

Животноводческие хозяйства России активно наращивают страхование поголовья: за первые 8 месяцев 2021 г. они застраховали на условиях господдержки на 36% сельскохозяйственных больше, чем годом ранее. Обеспеченное страховой защитой поголовье увеличилось с 4,5 млн условных голов животных годом ранее до 6,2 млн условных голов.

«На 1 сентября договоры страхования поголовья на субсидируемых условиях были заключены в 56 регионах России», – отметил президент НСА Корней Биждов.

Лидерами по размеру застрахованного поголовья остаются Белгородская область, где застраховано более 1,1 млн условных голов сельскохозяйственных, Брянская область (застраховано 644 тыс. усл. голов), Воронежская область (490 тыс. усл. голов), Курская и Липецкая области (454 и 291 тыс. усл. голов соответственно). К первой десятке присоединилась Омская область, в которой застраховано 287 тыс. усл. голов животных – больше, чем за весь 2020 г. в этом регионе (170 тыс.). Кроме нее, в перечень крупнейших регионов по размеру застрахованного поголовья вошли Челябинская область (229 млн усл. голов), Башкортостан (228 тыс.), Ярославская (220 млн усл. голов) и Калининградская области 175 тыс. усл. голов).

«В настоящее время страхование поголовья – преимущественно выбор крупных животноводческих комплексов, – отметил президент НСА Корней Биждов. Для целей большей защиты этой отрасли необходима дальнейшая совместная работа страхового сообщества и региональных органов АПК по вовлечению в страхование средних и малых хозяйств».

По данным НСА, за весь 2020 г. в России было застраховано с господдержкой 8,2 млн условных голов животных.

***Википедия страхования***